

她同时有3个老公,栽了!



帕特西亚·彭罗斯



彭罗斯与第2个丈夫贝尔



第3个丈夫马丁·莱特

一名英国女子连嫁3人,轮流在3个家庭生活,更令人震惊的是,直到她以重婚罪被送上法庭,她的3个丈夫才知道彼此的存在。

这名“一女三嫁”的英国女子名叫帕特西亚·彭罗斯,她今年已有51岁,长着一头红发。她靠编织谎言同时维持与3个丈夫的婚姻关系,居然成功瞒天过海长达5年之久。

帕特西亚早在1977年就嫁给了第一位丈夫彭罗斯先生,还为他生育了3个孩子。2002年,她在一家恋爱约会网站上结识了第二位丈夫贝尔。帕特西亚嫁给贝尔后每周大约有一半的时间和他一起生活,并谎称自己在其余的时间里在一家医院做夜班护士。贝尔到她所说的医院询问,却发现她并没

有在那里工作,她又编造说她得了一种血液癌症正在接受治疗,并禁止贝尔去医院看护她。

同时,帕特西亚还在报纸上登了一则征婚广告,并通过这种方式结识了第三位丈夫莱特,二人2005年举行了婚礼。婚后莱特抵押贷款买了房子,想与新妻子共同居住。然而帕特西亚只在新居里住了两天。她在腹部贴上东西伪装成手术创口,告诉莱特自己得了重病,需要住院治疗,只在节假日才能从医院出来和他见面。

帕特西亚每隔一段时间还会回到第一任丈夫彭罗斯先生身边生活一阵,就这样同时过着三重家庭生活。直到2009年,彭罗斯先生因为太长时间没有找到她就报了警,警方在她家中寻找线索时发现她居然有3个结婚证书。

帕特西亚因两项重婚罪被判处220小时的社区服务。然而受害者对这一结果却并不满意,莱特表示已受到极大伤害,她应该被送进监狱。

综合消息

》他们财运亨通

1.13亿英镑

欧洲开出最高乐透奖

“欧洲百万大乐透”组织者10月8日晚宣布,一张在英国售出的彩票独中头奖1.13亿英镑(约合人民币12亿元),创下了乐透彩票奖金金额的历史纪录。

工作人员介绍说,本期的开彩号码是9、30、35、39、46,以及幸运星号码6和8,而这位幸运者是千万人中唯一猜对全部7个数字的人,获奖概率为76275360比1。组织者称,目前还没有人宣布中奖,获奖者也不一定公开其身份。尽管如此,这位神秘赢家已经可以跻身最新一期《星期日泰晤士报》所公布的财富排行榜,其身家在全英排名第589位。

英国屡屡成为欧洲乐透彩票幸运儿,此前的最高奖金纪录是8440万英镑,是乐透彩票于今年5月份开出的。今年2月份,英国一对夫妇中得乐透头奖,奖金高达5600多万英镑。

与此同时,1.13亿英镑也创下了欧洲乐透彩票有史以来的最高奖金纪录。此前的纪录保持者是一位西班牙球员,他在2009年5月获得了1.1亿英镑(约合人民币11.7亿元)彩票奖金。欧洲乐透彩票于2004年推出,流行于西欧9个国家,它们分别是奥地利、比利时、英国、法国、爱尔兰、卢森堡、葡萄牙、西班牙和瑞士。

此次巨奖与世界彩票事业的“历史之最”还有一定差距。2007年3月份,美国“兆彩”开出史上最高金额的头奖奖金2.44亿英镑。

王菁 中国日报

巴西幸运儿

独得2亿美元大奖

在巴西奖金高达1.2亿雷亚尔(约合2亿美元)的彩票大奖开出后,中奖者于日前现身领取大奖,并当即即将全部奖金存入银行。由于中奖者仅此一人,这名幸运儿因此成为巴西历史上个人中彩金额最大者。

这名中奖者为一名中年男性,他于当地时间7日银行即将结束营业时前来领取奖金,并马上开设储蓄账户,把奖金全部存入银行。据悉,在储蓄按月计息的巴西,这名中奖者每月可坐收80余万雷亚尔的利息(约134万美元)。

售出大奖的投注站位于巴西南部一个居民只有1万人的小城,有趣的是投注站的名字就叫“好运”。在中奖者现身前,小城已充满各种传言,大奖落在谁家成为居民们唯一关心的话题,因为1.2亿雷亚尔的奖金等同于小城全年财政预算的8倍。最后,巴西银行宣布,中奖者并非小城居民,他只是在路过时买下了彩票。

毕玉明 新华社

》他老当益壮

百岁老汉驾车85年 从未遇车祸遭罚单

英国林肯郡南维萨姆市100岁老汉乔治·格森是英国“驾龄最长的司机”,从1925年他15岁时得到驾驶执照开始,格森已经开了85年车,驾车行程总计长达近100万里。而令人惊叹的是,在长达85年的驾车生涯中,格森竟然从未收到过一张超速罚单或制造任何车祸事故,从而一举创造了惊人的“零事故纪录”!10月10日,格森将迎来他的100岁生日,而日前他的驾照有效期也被获准延期,令他在100岁之后仍然可以继续合法地开车。

令人惊叹的是,虽然格森从没参加过任何正规的驾驶考试,他之所以能保持长达85年的“零事故纪录”是因为一直牢记“安全第一”。他说:“我一直对自己说,如果总是按照交通法规来开车的话,那么我就没有理由害怕任何人或者任何东西。我们过去60英里/小时的速度已经很快了,但现在的人们动辄以100英里/小时的高速开车。”

综合消息

他娶了130个老婆,挂了!

肯尼亚老汉安塞图斯·阿库库一生娶妻130名,生了210个儿女,繁衍出1800个孙子孙女,后人遍及欧、亚、非、美各洲。由于家庭人口众多,他不得不在家中兴建两所学校和一间教堂,以供孩子们一起学习和祈祷。10月2日,92岁高龄的阿库库在家中辞世,这位“超级老爹”的故事顿时成为肯尼亚各大媒体的头条新闻!

从21岁结婚结到79岁

据报道,安塞图斯·阿库库于1918年出生于肯尼亚纳德希瓦地区的坎亚姆瓦部落,当地历来奉行一夫多妻制。

阿库库的绰号叫“危险”,据说是因为他年轻时相貌俊美、仪表不凡,能让女人春心荡漾、一见倾心。阿库库得意地笑称:“我之所以被称作‘危险’,是因为我击败了如此众多的男子。年轻时我相貌英俊,所以我娶了很多妻子。每当我走在街上,总有路人对我指指点点,叫我‘危险’。”

1939年,时年21岁的阿库库第一次结婚,娶了发妻迪娜赫·阿库库。说起当年,他笑着回忆道:“那时我压根没想过,后来会娶那么多妻子。”第二年,他便娶了第二位妻子。1997年,已是79岁高龄的阿库库最后一次结婚,迎娶了一位年仅18岁的女孩。阿库库对于这位最小的妻子疼爱有加,并与她生育了3个孩子。阿库库说:“我称她为我的守护神。她无时无刻不陪伴着我、照顾着我,让我充满爱的感觉。”

先后与85个妻子离婚

据悉,阿库库一生总共结过130次婚,娶过130名妻子。老婆

多了,管理起来也成了一大难题。阿库库说:“我在每个老婆身边都安插着几个眼线。一旦我外出不在家时,他们就会向我报告那些妻子的日常生活起居。一旦有人红杏出墙,我便毫不犹豫地将其扫地出门。”对于背叛他的妻子,阿库库除了提出“休妻”之外,还坚持前往女方家里讨回当年送的聘礼,并从此断绝与女方家人的来往。

说起自己的“绝情之举”,阿库库显得无怨无悔:“对于那些行为不轨的女人,我从不姑息迁就。现在艾滋病如此肆虐,我不得不严肃对待与每一个女人的关系。我可不愿拿自己的生命赌博。”据统计,阿库库先后与85个妻子离婚,理由都是对方“不忠”,最后他的身边只留下45个妻子,不过她们中有16人先于他过世。

家中自建学校和教堂

由于家庭人口众多,阿库库专门在家中兴建了一座教堂,以便妻儿们聚集一堂一起做祷告。此外,他还在家中兴建了两所学校,亲自负责教育。阿库库历来主张,家庭责任必须由大家分担。年长的哥哥姐姐应该分担教育弟弟妹妹的任务。虽然阿库库从未受过正式教育,但天资聪颖且口才过人,在乡里乡亲中颇有威望。



安塞图斯·阿库库

尽管家大口阔,可是他却从不为养家糊口发愁。原来他的妻子儿孙靠着种菜、养牛、做生意,还有收嫁女儿的聘金,就足以维持一大家子的生活。真所谓“人多好办事”。

儿女上百子孙过千

据悉,阿库库生过104个女儿和106个儿子,可惜他们中不少已经过世。尽管年过九旬,老人仍能清楚地记得每一个子女叫什么以及是由哪一位妻子所生,因为每个孩子的名字都是由他亲自取的。虽然已经不再像年轻时那般矫健,可是阿库库每天都要围着他那宽敞的大宅子走上几圈,与儿子、孙子甚至曾孙子聊家常。

虽然许多肯尼亚人的寿命不超过40岁,可是阿库库一直活到90多岁仍老当益壮。他的养生秘

诀是多吃传统蔬菜,多喝酸奶。平时他有着严格的饮食规律,从来不吃含高脂和高盐的食物。他曾笑称:“尽管年事已高,不能再生育更多的孩子,可是我仍然身强体壮。我每天都定时进食,而且对食物很有讲究。远离高脂高盐也就远离疾病。我的老婆们总是为我精心准备各种食物。每餐之后,我必吃一个水果。”

10月2日,92岁高龄的阿库库在家中辞世,这位“超级老爹”的故事顿时成为肯尼亚各大媒体的头条新闻,因为他的家族在该国势力十分庞大。然而老人的下葬日期却迟迟没有定论,因为人数众多的子孙后人因此争论不休。据悉,阿库库的儿孙如今枝开叶散,他们中从事的职业有医师、教师、工程师、警察等,居住地遍及欧、亚、非、美各洲,人口超过2000人。

综合消息